
        MISNE NAKANE – 20. NEDJELJA "A"  17.  – 23. 8. 2020. 

Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak, 17. 8. 18.00 Na nakanu ob. Radić 

 Utorak, 18. 8. 

 

 

18.00 

 

Za zdravlje jedne osobe; Za zdravlje 

jedne osobe; Za+Ignacije i Marija Pekčec; Za+Milan i Marija Hižar; Za Franjo 

Prelec; Na nakanu; Sv. Anti za dobročinitelje; Za+Matija, Marko i Branko Kolak i Slavica Perković; Na nakanu Zore Vujičić; Za sve pok. iz ob. Bernarda Jurića; Na čast Gospi i za duše u čistilištu; Za pok. iz ob. Zeko; Na 
nakanu; Za+Ferdo Bakula; Za pok. iz ob. Raštegorac; Za zdravlje na naknu ob. Raštegorac; Za+Ivica Ćorluka i pok. iz ob.; Za+Vesna Draganić i pok. iz ob.; Za+ Đuro, regina i Slavko Kolar; Za+Marko Barišić i pok. iz ob.; Na nakanu; Na zahvalu majci Božjoj;  

Srijeda, 19. 8. 18.00 Za+Tomo Jelovčak Četvrtak, 20. 8. 18.00 Za+Vinko Kokanović 

Petak, 21. 8. 18.00 Na nakanu za mladence 

Subota, 22. 8. 18.00      Na nakanu Majci Božjoj Bistričkoj 
21. 

NEDJELJA C 

23. 8. 

9.00 

11.00 

18.00 

Za+Petar Markanović 

Pro populo 

Za+Ana Mijić 

 

- Župne obavijesti;  
- 20. je nedjelja kroz godinu. Mise su u 9.00; 11.00 i  18.00 sati.  

- Tisak: Glas koncila. 

- U subotu je Blažena Djevica Marija Kraljica. 
- Darovatelji za gradnju: Željka Tolić 400 Kn, N. N. 400 Kn i za 

uzdržavanje svećenika; Božica Vrđuka 200 Kn. Hvala darovateljima! 

- Čišćenje organizira Jasna Ljubičić, a koji žele pomoći, čišćenje je u 
subotu od 9.00 sati. 

ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14a, 
tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; odgovara: fra Zdravko Dadić, župnik 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 

 

U ono vrijeme: Ode Isus 

odande i povuče se u krajeve 

tirske i sidonske. I gle: Žena 

neka, Kanaanka iz onih 

krajeva, iziđe vičuči: "Smiluj 

mi se, Gospodine, Sine 

Davidov! Kći mi je teško 

opsjednuta! "Ali on joj ne 

uzvrati ni riječi. Pristupe mu 

na to učenici te ga moljahu: 

"Udovolji joj jer viče za 

nama." On odgovori: "Poslan 

sam samo k izgubljenim 

ovcama doma Izraelova." Ali 

ona priđe, pokloni mu se i 

kaže: "Gospodine, pomozi 

mi! "On odgovori: "Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima."A 

ona će: "Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola 

njihovih gospodara!" Tada joj Isus reče: "O ženo! Velika je vjera 

tvoja! Neka ti bude kako želiš." I ozdravi joj kći toga časa. 

 

Riječ Gospodnja 

 

   

God. XI., br. 679., 16. kolovoza 2020. 

20. NEDJELJA  – A – 2020. 

          Iz 56, 1.6-7; Ps 67,2-3.5-6-8; Rim 11,13-15.29-32; Mt 15,21-28 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


OPTIMISTI DANAS 

 U pravoj bujici svakidašnjih promjena raspoloženja, ljudi pitaju 
jedni druge: jesi li ti optimist ili pesimist?  I obično iznalaze 
srednji izlaz u odgovoru: ja sam realist - čime nije ništa rečeno. I 
optimist i pesimist imaju pravo javnosti.  Pa ipak, optimisti su zanimljiviji i nekako privlačniji. Oni su kao neka neobična bića. Kad je zemlja puna čičaka i korova, oni uvijek 
otkrivaju cvijetak i travu. Kada se sve suši i pretvara u pustoš, oni su rijetke ptice selice koje osjećaju i otkrivaju blagotvornu oazu. Zbog toga često dobivaju nadimke: zanesenjaci koji žive izvan 
stvarnosti, naivci koji pojma nemaju, sanjari koji se predaju 

utopijama.  

Suvremeni duhovni pisac Phil Bosmans smatra da se pesimisti 

nazivaju realistima koji s obje noge stoje na tlu stvarnosti, ali da su zapravo zagazili u prljavštinu svijeta, toliko zasjenjeni da ne vide ništa od sunčane strane života, pa se pita: Zašto vjerujem u 

optimiste?  Zato što oni polaze na put k sunčanoj strani, k zemlji gdje se može živjeti i preživjeti. Optimisti su ljudi koji vjeruju u plodove Duha: ljubav, radost, strpljivost, vjernost, srdačnost, dobrotu. A 
pesimisti kao da nikad nisu okusili te plodove pa umiru prije smrti. I zaključuje taj pisac: "Samo će optimisti preživjeti!"  Ova optimistička tvrdnja o optimistima odgovara zašto unatoč svemu možemo biti optimisti. Bez opravdana razloga optimist je 
sigurno naivac, idealist, utopist, sanjar, izvanzemaljac. Ali optimizam nije apstraktni pojam, filozofski proizvod, potrošna roba, već je plod jednog procesa.  Čovjek koji zrači optimizmom jest čovjek koji zrači radošću, vedrinom, zadovoljstvom zbog nade koju osjeća i nosi u sebi. Tu nadu kršćani svrstavaju u red tzv. bogoslovnih kreposti, zajedno s 

vjerom i ljubavlju.  A ta nada ima uporište u Bogu, koji je ludo zaljubljen u čovjeka, u 
svoje remek-djelo. Bog ima u čovjeka beskrajno povjerenje te mu je sve predao u ruke. To je razlog optimizma u životu čovjeka.  

O nadi je, dakle, riječ. Ima je sve manje, pa je i optimizma vrlo malo. 

Vjernik zato ni u ovim tmurnim vremenima ne zdvaja (nije neodlučan), već nošen nadom pali svijeću optimizma. Jedno svjetlo teško razbija mrak, a stotina svijeća tjera tmine. To je ujedno i poticaj da ne samo pojedinac, nego i obitelj, pa i šira zajednica, nadom rastjera oblake koji su se nisko spustili i prijete da zamrače ovaj svijet. Lakše je prekrižiti ruke i sve to mirno gledati proklinjući tamu. Teže je zavrnuti rukave i rastjerivati maglu. Zato vjerujem da će samo optimisti preživjeti, jer njima pripada budućnost.  
 

                                                                                                  Nepoznati autor  

 

 

KAKO POTAKNUTI BOGATAŠA DA MISLI NA SIROMAHA? 

 Jednoć dođe bogataš k 
magidu iz Kosnitza. “Što ti obično jedeš?” upita ga magid. “Ja sam skroman”, reče bogataš, “kruha, soli i malo 

vode su mi dosta.” “Što vam 
pada na pamet!” korio ga je 

magid, “pečenje vi trebate 
jesti i medovinu piti kao i 

ostali bogati!” I ne pusti čovjeka da ode, dok mu nije obećao da će se od sada tako ponašati. Poslije toga pitali su hasidi za razlog tako čudnovatog govora. “Tek kad on bude jeo 

meso”, odgovori on, “znat će da siromašnom treba kruha. Dok god on jede kruh, mislit će da siromah može jesti kamenje.“  

 

Diskrecija nije tajanstvenost ni šaputanje. Ona je jednostavno 
prirodnost.  

 

                                                                                         Sv. Josemaria Escriva 


